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Uwaga test wielokrotnego wyboru. W pytaniach moze by¢ jedna lub wiecej

prawidtowych odpowiedzi.

1. Kierujacy widzac ten znak powinien wiedziec¢ Zze zbliza sie:

a) do skrzyzowania, na ktérym ruch odbywa sie dookota wyspy lub placu w
kierunku wskazanym na znaku i znak ten jest znakiem ostrzegawczym

b) do skrzyzowania, na ktérym ruch jest kierowany przez osobe do tego
uprawniong,

c) do skrzyzowania na ktorym zawsze bedzie musiat ustgpic¢ pierwszenstwa
przejazdu jezeli kieruje rowerem

2. Do dawania polecen i sygnatow w ruchu drogowym sa uprawnione nastepujace
osoby:

a) policjant,

b) wozny,

C) wyznaczona osoba przez dyrektora szkoty.

3. Liczba pieszych idacych po jezdni w kolumnie obok siebie nie moze przekraczac:
a) czterech, a jesli sg to piesi do lat 10 - dwdch,
b) czterech réwniez wtedy, gdy sa to piesi do lat 10,

c) szesciu, a jesli sg to pies

4. W tej sytuacji kierujacy rowerem:

a) ustepuje pierwszenstwa tylko pojazdowi z
numerem 3,

b) ustepuje pierwszenstwa pojazdowi z
numerem 2,

C) jedzie jako pierwszy.




5. Taka postawa kierujacego ruchem oznacza:

a) zezwolenie na wjazd,

b) zakaz wjazdu (stdj),

c) mozliwos¢ wjazdu na skrzyzowanie z zachowaniem
szczegdblnej ostroznosci

6. Widzac zblizajacy sie pojazd uprzywilejowany, kierujacy pojazdem powinien;
a) Utatwi¢ mu przejazd

b) zZatrzymac¢ sie - w kazdej sytuacji

c) Zjechac¢ na chodnik lub pobocze - w kazdej sytuacji

7. Upewnienie sie , czy nie nadjezdza pociag, obowiazuje podczas przejezdzania?
a) Tylko wtedy, gdy przejazd jest oznakowany znakiem ,, STOP”

b) Tylko przez przejazd kolejowy nie wyposazony w urzadzenia zabezpieczajace

c) Przez kazdy przejazd kolejowy

8. Przejezdzanie obok nie poruszajacego sie pojazdu to:
a) Wyprzedzanie

b) Omijanie

c) Wymijanie

9. Na obszarze zabudowanym:

a) Pieszy ma obowigzek poruszanie sie poboczem lub chodnikiem
b) Pieszy ma pierwszenstwo przed pojazdem

c) Pieszy moze korzystac z catej szerokosci drogi

10. Opisz znaki:




